

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 22.07.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004681181

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Holzer Immo AG, Uznach

Holzer Immo AG

Städtchen 24 8730 Uznach

Rechtsform: Aktiengesellschaft

UID: CHE453289982

Sitz: Uznach

Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb und Veräusserung sowie die Vermittlung von Grundstücken und Immobilien sowie deren Vermietung, Verwaltung und Überbauung und Erbringung von damit zusammenhängenden Beratungsdienstleistungen, insbesondere auf dem Gebiet von Immobiliengeschäften aller Art. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen.

Revision:

Verzicht auf Revision

Holzer Immo AG, in Uznach, CHE-453.289.982, Städtchen 24, 8730 Uznach, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 10.07.2019. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb und Veräusserung sowie die Vermittlung von Grundstücken und Immobilien sowie deren Vermietung, Verwaltung und Überbauung und Erbringung von damit zusammenhängenden Beratungsdienstleistungen, insbesondere auf dem Gebiet von Immobiliengeschäften aller Art. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesell-

schaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktienkapital: CHF 200'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 200'000.00. Aktien: 2'000 Namenaktien zu CHF 100.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Vertrag vom 10.07.2019 die Liegenschaft Nr. 88, Plan Nr. 3, Städtli, Mehrfamilienhaus, Obergasse 21, in Uznach, die Liegenschaft Nr. 89, Plan Nr. 3, Städtli, Mehrfamilienhaus mit Cafe, Städtchen 24, in Uznach, und die Liegenschaft Nr. 697, Plan Nr. 1, Burg, Städtli, Lagergebäude, in Uznach, zum Preise von CHF 1'646'000.00, wofür 2'000 Namenaktien zu CHF 100.00 ausgegeben, CHF 462'500.00 als Forderung gutgeschrieben und die bestehenden Grundpfandschulden/Hypotheken in der Höhe von CHF 983'500.00 übernommen werden. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung des Verwaltungsrates vom 10.07.2019 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Holzer, René, von Brig-Glis, in Jona (Rapperswil-Jona), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 6893 vom 17.07.2019

Verantwortliches Amt: Amt für Handelsregister und Notaria-

te Kanton SG